

每周三、六出版 今日8版
国内统一连续出版物号：
CN14-0028
邮发代号 21-28

版

2025年5月

7

星期三

农历乙巳年四月初十
第1603期

吕梁新闻网：www.sxllnews.cn 电子信箱：llrbxqk@126.com

社会专刊部主办 组版 孙健芳 责编 蔡晓霞 校对 刘挺

空中集体婚礼奏响浪漫序曲

——中阳县六村联袂打造文旅全域矩阵



本报讯（记者 王洋）当五月的第一缕晨光洒向中阳时，一场融合浪漫与文旅创新的盛宴翩然启幕。5月1日，“乐爽中阳”2025乡村文化旅游季在弓阳村盛大开启，31对新人以山水为媒、云端为证，用一场别开生面的空中集体婚礼，为这场文旅盛事奏响浪漫序曲。

千余名嘉宾汇聚弓阳村露营地，共同见证这场爱情仪式。新人们穿着整齐亮眼，在青山绿水间郑重宣读婚誓，携手登上观光直升机。随着旋翼划破长空，连绵山峦、葱郁林海化作爱情的天然幕布，以蓝天为纸、白云为笔，书写下永恒的浪漫承诺。这场将传统婚俗与现代创意完美融合的集体婚礼，不仅传递出简约时尚的婚俗新风，更让“云端浪漫”成为中阳文旅的全新名片。

“在如画的风景里许下誓言，还有这么多人见证幸福，太难忘了！”郭慧明夫妇难掩激动。王永亭夫妇也感慨：“从礼服到交通，从餐食到礼品，政府的安排无微不至，这个‘五一’的婚礼注定铭记一生。”

中阳县文旅局局长孙晓龙介绍，此次活动特别遴选31对新人，旨在“五一”劳动节为劳动者送上祝福，以婚俗创新激活乡村文旅活力。

以空中婚礼为序，中阳县开启全域旅游新探索。弓阳村、神圪垯、阳坡塔、车鸣



新人们穿着整齐亮眼，在青山绿水间郑重宣读婚誓

峪、闹泥村、阳坡村六大乡村旅游重点村打破单点模式，构建“一村一特色、一季一主题”的全域旅游矩阵。各村落深挖生态、民俗、文化资源，通过“文旅+”模式，将体育赛事、国潮演艺、数字体验等多元业态深度融合，打造差异化文旅IP。免费穿梭巴士串联20余处打卡点，让游客在短时间内深度体验农耕文化、亲子研学、生态休闲等丰富业态，实现“乡村微度假”的多元乐趣。

“旅游季将持续至10月份，我们将在六村陆续推出系列特色活动。”孙晓龙发出诚挚邀约，“欢迎各地游客走进中阳，在云端浪漫与乡土风情中，邂逅不一样的乡村魅力。”这场以爱为引、以文为魂、以旅为径的乡村振兴实践，正让中阳乡村焕发全新生机。



汾阳市

七辆纯电动客车投入使用 群众出行再添绿色选项

本报讯（记者 刘少伟）近日，随着票价恢复正常，汾阳市公共交通系统正式迈入新的发展阶段，七辆纯电动客车正式投入运营，为市民和游客提供了更加绿色、环保的出行选择。

新投入的纯电动客车，主要运行于汾阳至太原线路，从汾阳汽车站出发，途径西外环、文峰西街、英雄南路、旧汽车站、汾阳高护、贾家庄、中

汾酒城等重要站点，最终到达太原南站东广场。汾阳市的首班车从早上5:30开始发车，末班车时间为晚上19:00，每天共有12个班次。试运行期间，前三天优惠票价仅为5元/人。现已进入正式运行阶段，票价恢复为23元/人，经济实惠的票价和众多的乘坐站点为市民提供了绿色便捷的出行新选择。

“新客车很安静，没有噪音，座位

也很舒服，而且乘坐方便，票价合理，我以后会经常选择这种出行方式。”一位经常往返于汾阳和太原之间的乘客在第一时间体验之后欣喜地说。

汾阳市交通运输管理部门相关负责人表示，未来将继续扩大新能源车辆的应用范围，完善相关基础设施，全力构建更加环保、高效的公共交通体系，力争为市民提供更加舒适、便捷的出行体验。